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Sachstandsbericht Neubau Rettungswache am KKH 
St. Ingbert

Organisationseinheit:

Stadtentwicklung, Umwelt und Bauen (6)
Datum

11.03.2022

Beratungsfolge

Stadtentwicklungs-, Biosphären-, Umwelt- 
und Demographieausschuss Entscheidung 23.03.2022 Ö

Beschlussvorschlag

Sachverhalt
Die für den Neubau erforderliche Rodungsgenehmigung wurde durch die zuständige 
Behörde erteilt und wurde bereits durchgeführt, vor Ablauf der Rodungsfrist. 

Aufgrund von Einwänden durch die Forstbehörde im Rahmen des 
Baugenehmigungsverfahrens wurde eine Umplanung/Änderung des Neubaus der 
Rettungswache erforderlich. Sobald die angepassten und aktualisierten Pläne durch den 
Bauherrn vorgelegt wurden, wird das Baugenehmigungsverfahren fortgesetzt. Die 
aktualisierten Bauantragsunterlagen sind dann nochmals den zu beteiligenden Behörden 
und Stellen (LUA, LfS, Forst und EBA) zur Genehmigung vorzulegen. 

Durch den Neubau der Rettungswache entfallen ggf. Stellplätze im oberen Bereich des 
bestehenden Parkplatzes. Im Gegenzug können jedoch die Flächen der jetzigen 
Rettungswache nach Umsetzung des Neubaus neu geordnet und ggf. zu Parkzwecken 
genutzt werden. 

Hinsichtlich des im Bebauungsplan festgesetzten Kreisverkehrsplatzes liegen der 
Verwaltung keine neuen Informationen seitens des Saarpfalz-Kreises vor. 

Finanzielle Auswirkungen
Keine.
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Fraktion im Stadtrat  

 
 
 
 

St. Ingbert, den 11.03.2022 
 
 

 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

 

die CDU-Fraktion bittet für die Sitzung des Stadtentwicklungs-, Biosphären-, Umwelt- und 

Demographieausschusses am 23.03.2022 um Aufnahme des Tagesordnungspunktes 

„Sachstand Neubau Rettungswache am KKH St. Ingbert“. 
 

Wie der örtlichen Presse zu entnehmen war, begannen vor kurzem die Vorarbeiten zum 

dringend erforderlichen Neubau der Rettungswache. Das Baufeld erstreckt sich dabei auf 

Teilen des oberen Parkplatzes am Kreiskrankenhaus. Hierdurch wird eine noch nicht näher 

feststehende Anzahl an Stellplätzen dauerhaft wegfallen. 

 

Die CDU-Fraktion begrüßt den Neubau der Rettungswache, auch an dieser Stelle, 

ausdrücklich! Wir bitten die Verwaltung um nähere Informationen zu den weiteren Schritten 

hinsichtlich Neubaubaumaßnahme, Parksituation und dem laut B-Plan vorgesehenen 

Kreisverkehr. Herzlichen Dank. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

                                       
Thomas Magenreuter      Dr. Markus Monzel   Dr. Frank Breinig 
Ausschusssprecher BWA     Ausschusssprecher SBUDA  Fraktionsvorsitzender 

 

 
  
 

     

      
 
 

 

Herrn 
Oberbürgermeister 
Dr. Ulli Meyer 
Am Markt 12 
66386 St. Ingbert 
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